



100美元	713.5人民幣
100歐元	834.64人民幣
100日元	4.8406人民幣
100港元	90.897人民幣
100英鎊	965.21人民幣
100澳元	466.71人民幣
100新西蘭元	425.99人民幣
100新加坡元	557.24人民幣
100瑞士法郎	886.19人民幣

亞行向菲律賓提供4億美元貸款

助力「零飢餓計劃」

中新社馬尼拉8月13日電 亞洲開發銀行（亞行）13日宣佈，該行已批准一筆4億美元貸款，用於支持菲律賓「零飢餓2027：食品券計劃」，預計將惠及全國75萬戶貧困家庭。

亞行表示，該筆貸款將用於向菲律賓受

市場積極情緒推動 菲股披索上漲

本報訊：受國內上市公司積極收益報告等因素影響，週三菲律賓股市和披索匯率雙雙收漲，披索走強至56元水平。

基準綜合指數截至收盤時上漲0.56%，收於6325.09點；全股指數上漲0.36%，至3764.64點。多數行業板塊收盤上漲，控股公司板塊漲1.48%，金融業板塊漲1.12%，房地產業板塊漲0.41%，工業板塊漲0.13%。不過，服務業板塊下跌0.92%，採礦和石油業板塊下跌0.17%。

成交量方面，共成交8.9355億股，成交額達106.1億元。

共計103只個股上漲，91只下跌，58只收盤保持不變。

雷吉納資本發展公司銷售主管路易斯·林寧安稱，穩定的美國通脹報告也提振了市場情緒，這可能影響美聯儲貨幣政策及菲律賓國內整體投資者情緒。

今年7月國內消費者價格指數（CPI）穩定在2.7%，與去年同期持平且低於預期。

受此影響，披索兌美元匯率走強，從前一天的57.07元收於56.72元。當天開盤價為56.88元。

好於前一個交易日的57.14元，全天在57.01元至56.72元之間交易，平均交易價格為56.88元。

成交額達16.3億美元，低於前一天的18.3億美元。

亞耶拉地產與希爾頓攜手 明年馬加智將迎 首家Canopy酒店

本報訊：亞耶拉地產酒店集團與酒店業巨頭希爾頓達成合作，計劃於2026年在馬加智市開設菲律賓首家希爾頓Canopy酒店。

該酒店將坐落於馬加智市新建的OneAyala開發項目之上。亞耶拉地產酒店集團總裁兼首席執行官喬治·阿基諾（George Aquino）表示：「我們非常高興能與希爾頓合作，將Canopy充滿活力的氛圍引入馬尼拉。這不僅是增加客房數量，更是要打造激發好奇心、展現菲律賓創造力的住宿體驗。此次合作將助力我們逐步將菲律賓打造成必遊之地，讓每一次住宿都令人難忘。」

據悉，這家24層的酒店將設有400間客房和套房，涵蓋時尚都市度假客房與寬敞套房等多種類型。

希爾頓東南亞發展副總裁瑪麗亞·阿里祖米（Maria Ariizumi）稱：「將Canopy品牌引入菲律賓，尤其是在馬加智市中心這一充滿活力的地段，是一個重要里程碑。大馬尼拉酒店地區業亟待新視角，我們相信Canopy的生活方式理念將深受本地及國際賓客的喜愛。」

希爾頓東南亞區域負責人亞歷山德拉·默裡（Alexandra Murray）也表示，菲律賓以其豐富的文化遺產和熱情好客的人民，始終是充滿活力與魅力的旅遊勝地。

「馬加智長期以來都是，未來也將繼續是追求都市精緻、文化與生活體驗的旅行者的首選之地。」

此前，亞行已與聯合國世界糧食計劃署合作，在菲律賓5個地區開展電子食品券試點，並通過影響評估優化了項目設計。

亞洲開發銀行是聚焦亞太地區發展的多邊開發銀行，成立於1966年，總部設在菲律賓首都馬尼拉。

Hilton Manila重塑餐飲體驗：開啟美食新篇章



本市訊：希爾頓馬尼拉酒店（Hilton Manila Newport World Resorts）誠邀食客展開一場煥然一新的美食之旅，並於旗下標誌性餐飲場所推出全新升級菜式。

透過大膽嶄新的風味、沉浸式餐飲體驗及重新構想的菜單，酒店以賓客喜愛的經典、時令食材及真摯服務為基礎，呈現更高層次且親切易享的餐飲體驗。「重塑餐飲Dining Reimagined」將於2025年7月24日正式啟動，揭開這段令人振奮的新篇章。

華苑中餐廳Hua Yuan Brasserie Chinoise：擴展菜單引入地區特色新饌

焦點所在的華苑中餐廳Hua Yuan Brasserie Chinoise，為食客呈現經過演化的高級上海菜。

中餐行政總廚Kevin Xu以精湛手藝重新演繹經典食譜，將深受喜愛的八味上海小籠包、鮑仔紅燒獅子頭及招牌北京烤鴨等，賦予更精緻的風味與魅力。

在堅守本源的同時，菜單現已擴展至精選的各地名饌，包括粵式陳年花雕蒸石斑、川味香辣藍蟹湯等地區佳餚，為賓客帶來更豐富、更奢華的中菜滋味。

不良，菲全國5歲以下兒童中近30%存在發育遲緩問題，不僅影響健康和學習，還導致每年約85億美元的經濟損失。

此外，菲律賓位於環太平洋火山地震帶和西太平洋颱風帶，地震和颱風等自然災害頻發，進一步加劇了該國的糧食安全挑戰。

此前，亞行已與聯合國世界糧食計劃署合作，在菲律賓5個地區開展電子食品券試點，並通過影響評估優化了項目設計。

亞洲開發銀行是聚焦亞太地區發展的多邊開發銀行，成立於1966年，總部設在菲律賓首都馬尼拉。

Kusina Sea Kitchens： 現場烹調升級 加入多元地區美食

同時，全日餐廳Kusina Sea Kitchens經過改造，新增強化的現場烹調及更具沉浸感的用餐氛圍。其中，由原有西式菜區Smokehaus，現已成為改造為視覺與味覺的雙重饗宴。該區域以紅磚牆為設計亮點，加上瀰漫著慢火煙燻肉類的誘人香氣，現場提供多汁燒烤肉類及即烤高級肉品，令人食指大動。

廣受歡迎的Seafood Dampa也載譽歸來，並以現代化口味重新詮釋。晚餐時段，食客可自豐富多樣、以永續方式採購的新鮮海產中挑選食材，配搭酒店招牌醬汁如Alavar、Palapa、蒜香牛油及芝士醬。

Kusina更增設印馬菜區，為喜愛東南亞香料的深度與層次的饕客呈獻正宗的馬來西亞及印尼佳餚。配合精心升級的印度、菲律賓、日本、素食及甜品檔，Kusina呈獻以優質食材與澎湃風味構成的國際化盛宴。

秉承環保理念，Kusina繼續直接向孟加拉省Atok地區的農戶採購食材，確保新鮮同時支持當地社群。酒店也於場內設有水耕垂

直香草園，自行栽種香草，這也是行政總廚Lord Bayaban推動「從農場到餐桌」及負責烹調的倡議之一。

希爾頓馬尼拉酒店總經理Gagan Talwar表示：「這次重新推出是對賓客多年來喜愛我們餐飲體驗的一次全面升級。由嶄新的美食區到提升版的經典菜式，我們期待每次用餐都能為賓客帶來更豐富、更精彩的味覺之旅。」

在Kusina Sea Kitchens升級的體驗與風味之下，賓客仍可享受原有優惠價格——以極具吸引力的價位享用豐富多元的菜色選擇。週末午市自助餐定價為PHP 2,800++（中午12:00至下午2:30），每日晚市自助餐為PHP 3,000++（下午5:30至晚上9:30）。至於華苑中餐廳，每日營業時間為上午11:30至晚上10:00，供應單點及套餐菜單。

酒店建議賓客提前訂座，率先體驗這場經過用心重塑的美食盛宴，讓升華的風味、溫暖的待客之道與啟發靈感的餐飲完美融合。

訂座及查詢，請致電+632 7239 7788或電郵至MNLPH_F&B@hilton.com。

Converge下調2025年收入目標

本報訊：黃漢雄家族領導的上市寬帶提供商Converge ICT解決方案公司在上半年面臨挑戰後，將2025年收入目標從增長14%-16%下調至10%-12%。

Converge首席財務官羅伯特·余週三在線簡報會上稱，儘管需求強勁，但仍做出此決定。他解釋，公司原預計從第二季度起客戶流失率改善，但因人力短缺，這一目標變得

困難。光纖人才不僅本地需求大，國際上也緊俏，公司正在加快補充員工，以應對光纖故障和客戶問題，還將改進套餐來吸引人才。

此外，企業業務改進延遲也是下調目標的一個因素，雖已招募團隊加速進程，但運營影響轉化為財務業績尚需時間。

在基礎設施建設方面，公司計劃12月在邦板牙省紅溪禮示市開設數據中心，10月在

卡洛奧坎市開設數據中心，9月在納卯開設電纜登陸站。

業績方面，今年上半年，公司綜合收入達218億元，較去年同期的195億元增長11%。其中，住宅業務收入184億元，同比增長10%；企業業務收入34億元，同比增長18.3%。截至6月底，公司擁有約280萬後付費和預付費用戶。

二季度岷電九大項目通電 馬尼拉及周邊電力容量提升450MVA

本報訊：馬尼拉電力公司（Meralco）今年第二季度有九個主要項目通電，提升了大馬尼拉及布拉干省、內湖省、計順省的電力容量。由彭澤倫家族領導的這家上市公司稱，這些項目使相關區域容量增加約450兆瓦（MVA）。

其中，位於帕拉尼亞克市的東盟115千伏-34.5千伏氣體絕緣開關設備（GIS）變電站，為東盟3、馬尼拉灣亞耶拉購物中心等多家企業供電。巴石市滿足當地及奎松市客

戶需求的Bridgetowne 115kV-34.5kVGIS，以及馬加智市的115kV-34.5kVGIS變電站均完成擴建。Tayabas電力變壓器容量從100MVA擴至300MVA，以支持計順省和內湖省部分地區負荷增長。

另有五個項目聚焦子傳輸系統骨幹網改進。Dila-Real 115kV線路提高了內湖省卡蘭巴等多地客戶電力可靠性；布拉干省的馬洛洛斯-塔邦和馬洛洛斯-卡倫皮特69kV線路，服務於交通部南北通勤鐵路項目。

岷電還在計順市雷加拉多推出首個全室內GIS交換站，滿足計順市和卡洛奧坎市客戶需求。安裝三台115kV斷路器及相關設備後，Abubot變電站容量提升，可支持Dasmariñas等地商業和醫療保健客戶。

岷電第一副總裁兼網絡負責人弗羅伊蘭·薩韋特（Froilan Savet）表示，這些項目是公司網絡增強戰略的一部分，旨在確保基礎設施適應未來能源需求增長，提升運營靈活性與服務可靠性。

預算部：2026年國家債務預計達19.06萬億元

本報訊：預算部（DBM）最新數據顯示，在2026財年國家支出計劃發佈並對國家預算和其他借款計劃調整後，明年國家政府未償債務預計達19.06萬億元。

在總債務存量中，國內債務預計佔大

頭，達13.28萬億元，外債為5.78萬億元。

今年，未償債務預計將升至17.353萬億元，略高於此前預測的17.353萬億元。截至今年6月底，我國未償債務已達17.27萬億元，創下新高。

具體來看，截至6月底，國內債務增至11.95萬億元，高於5月份的11.78萬億元和一年前的10.57萬億元。

同期，外債總額為5.32萬億元，較上月增加1785.6億元。

GT資本控股公司上半年利潤創新高

本報訊：GT資本控股公司（GT Cap）公佈2025年上半年業績，核心淨利潤達181.1億元，同比激增31%，綜合淨收入為184.2億元，增長34%，這主要得益於銀行和汽車部門等業務的強勁表現。

在銀行業務方面，首都銀行前六個月淨收入248億元。撥備前營業利潤同比增長16.3%至391億元，淨利息收入達600億元，貸款增長13.2%，非利息收入增長46.2%至176億元。不良貸款率降至1.5%，不良貸款覆蓋率

披索匯價	56.880
開盤	56.880
收盤	56.720
成交額	\$1.63B
美元	56.69
港元	7.680
人民幣	8.150
美元兌台幣匯率	29.927元
紐約黃金期價	3416.6美元